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Читать на русскомЧитать на русском

Фірми з нульовим виторгом та зв’язками з СБУ: журналісти розкрили, хто дав мільйони на заставу для Єрмака

За матеріалами Українська правда, 7 фізичних і 7 юридичних осіб надіслали гроші на
заставу для ексголови Офісу президента Андрія Єрмака.

Аналітики YouControl проаналізували компанії з цього переліку.

ТОВ «Міраліф» — 9,8 млн грн

Компанія із Софіївської Борщагівки з виторгом 1,55 млн грн у 2025 р. Через
керівника Валентина Крутька пов’язана з Романом Ребровим — ключовою особою
«Групи Романа Реброва» в YouControl.

Науково-дослідна судово-експертна установа — 30 млн грн
Юрособа зі статутним капіталом 0 грн та виторгом трохи більше ніж 37 млн грн у
2025 р. Бенефіціар — Володимир Іванков, дані якого збігаються з інформацією про
арбітражного управителя з держреєстру.

АО «А. ДВА.КА. Т» — 4 млн грн

Адвокатське об’єднання з реєстрацією у Києві та нульовим статутним капіталом.
Фінансову звітність за останні три роки не оприлюднювало, у 2022 р. виторг склав
822,1 тис. грн. Серед учасників — ексдепутат Ірпінської міськради Ярослав Куц та
чоловік співробітниці Нацполіції.
 ТОВ «СУ “Сем”» — 32 млн грн

Будівельна компанія з Дніпра. Виторг за 2025 р. склав 6,5 млн грн, а за I квартал 2026
р. — 29,4 млн грн. У структурі власності фігурує компанія ТОВ «ДМЗ Комінмет»,
пов’язана з ексдепутатом Дніпропетровської облради Семеном Токарєвим.

ПП «СВ-Груп» — 10,2 млн грн
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Україна увійшла до переліку країн
із найнижчою народжуваністю у
світі: дані ООН 

Мінекономіки закликає українців
витратити кошти з «Національного
кешбеку» до 30 червня

Індія продовжить купувати
російську нафту незалежно від
санкцій США, - Reuters 

Під час візиту до Китаю Володимир
Путін планує підписати декларацію
про «багатополярний світ»

7,5 років тюрми за розбещення та
насильство над вихованками: суд
Луцька виніс вирок відомому
тренеру Богуславу Галицькому

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Орієнтовно є шанси на життя»:
лікарі розповіли про стан

Фірми з нульовим виторгом та зв’язками з СБУ: журналістиФірми з нульовим виторгом та зв’язками з СБУ: журналісти
розкрили, хто дав мільйони на заставу для Єрмакарозкрили, хто дав мільйони на заставу для Єрмака
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Компанія з нульовим виторгом у 2025 р. Через керівницю Валерію Продан пов’язана
з юрособою ПП «Хардфіл» (з вересня 2024 р. — ПП «Лайтеріс»), яка фігурувала у
кримінальному провадженні щодо ухилення від сплати податків та виведення коштів
за кордон.

АО «Де Леге Лата» — 14 млн грн

Адвокатське обʼєднання з виторгом 4,1 млн грн у 2025 р. Керівником та учасником
(99,9% статутного капіталу) є Віталій Марфін — чоловік судді Дніпровського райсуду
Києва. За даними Слідство.Інфо, Віталія Марфіна оштрафували на 25 тис. грн за
отримання хабаря в розмірі $180 тис. під час роботи в СБУ.

ТОВ «Арена Марин» — 4 млн грн

Одеська компанія з виторгом 3,3 млн грн у 2025 р. За інформацією NashiGroshi, у
2015–2018 рр. отримала транспортних підрядів АТ «ОГХК» на понад 300 млн грн.
Раніше серед учасників був Олександр Кулик, який нині є співвласником ТОВ
«Юнайтед Глобал Лоджистік», що також вигравала тендери АТ «ОГХК». Через інші
бізнес-зв’язки компанія пов’язана з Олексієм Левченком, повний тезка якого фігурує
у декларації експрокурора Харківської облпрокуратури Марини Тодуа як її чоловік.

Цей кейс актуалізує питання безперешкодного доступу до відкритих даних і
можливості аналізу корпоративних зв’язків.

У проєкті нового Цивільного кодексу №15150 пропонується запровадити право
юридичних осіб на «цифрову приватність» та обмежити обробку їхнього «цифрового
образу» без їхньої згоди.

Якщо ці норми ухвалять без змін, подібний аналіз компаній, їхніх зв’язків і
висвітлення суспільно важливих кейсів у цілому стане неможливим. Це створює
значні ризики для журналістських розслідувань, OSINT-аналізу, процедур KYC/AML і
суспільного контролю.

Команда YouControl вже запропонувала правки до проєкту ЦК, серед яких зокрема
збереження можливості аналізу відкритих даних про юридичних осіб та їхні зв’язки.

Сподіваємося, нас, а також медійників і проактивну громадськість будемо почуто,
адже документ містить чимало положень, що потребують суттєвих доопрацювань.
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поліцейського, пораненого під час
нападу на Хмельниччині

«Нічого не відбувається»: Кая
Каллас констатувала відсутність
прогресу у переговорному процесі
щодо України

Футбольні мародери

Фірми з нульовим виторгом та
зв’язками з СБУ: журналісти
розкрили, хто дав мільйони на
заставу для Єрмака 

Ситуація на фронті: за добу Сили
оборони відбили 71 штурм РФ,
найгарячіший — Покровський
напрямок

Зеленський: Українська розвідка
отримала російські документи про
зниження нафтовидобутку та
перероблення в РФ

Апеляція ВАКС ухвалила рішення
щодо екснардепа Крючкова: 10,5
років ув’язнення за схему на 346
мільйонів

У Білгороді-Дністровському
озброєні люди штурмували лікарню
та “відбили” чоловіка у ТЦК

У Трускавці на балконі дев’ятого
поверху готелю Mirotel знайшли
тіло чоловіка з вогнепальним
пораненням

Зеленський заявив про спроби
компаній із США налагодити
вивезення російського зерна з
окупованого Криму 

Президент Угорщини Тамаш Шуйок
відхилив вимогу прем’єра Петера
Мадяра про відставку

«Я нікуди не тікав і не збираюся»:
Андрій Єрмак подякував за
внесення застави та заявив, що не
планує залишати Україну

Андреа Мальдера про призначення
у збірну України: «Надзвичайно
щасливий, у мене не було жодних
сумнівів»

У Києві шахраї ошукали
експрем’єра Валерія Пустовойтенка
на 7 мільйонів гривень: двох
виконавців узяли під варту 

СБУ, ДБР і Нацполіція викрили
чотири нові схеми ухилення від
мобілізації: серед затриманих —
командири частин 

Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц
закликав Іран повернутися до
переговорів зі США та відкрити
Ормузьку протоку

Україна та ЄС наближаються до
фіналу перемовин щодо кредиту на
90 мільярдів: у Єврокомісії заявили
про «значний прогрес»

Теги новин
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